

人民日报评论员

高度重视战略策略问题

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

战略问题是一个政党、一个国家的根本性问题。这次全会决议对百年奋斗历程中党高度重视战略策略问题、不断提出科学的战略策略作了全面总结。

战略，提出划分三个世界的战略，不断推进社会主义革命和建设；在改革开放和社会主义现代化建设新时期，我们党作出把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策，实现党和国家工作中心战略转移，制定了到二十一世纪中叶分三步走、基本实现社会主义现代化的发展战略。

基训，提出一系列原创性的治国理政新理念新思想新战略。一百年来，党领导人民浴血奋战、百折不挠，自力更生、发愤图强，解放思想、锐意进取，自信自强、守正创新，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当，统筹国内国际两个大局，出台一系列重大方针政策，推出一系列重大举措，推进一系列重大工作，战胜一系列重大风险挑战，解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事。

维护党中央的核心、全党的核心是党在重大时刻凝聚共识、果敢抉择的关键，是党团结统一、胜利前进的重要保证。习近平同志指出：“我们是一个大国，领导的是一个大国，进行的是伟大的事业，要善于进行战略思维，善于从战略上看问题、想问题。”

维，保持战略定力，从历史长河、时代大潮、全球风云中分析演变机理、探究历史规律，把谋事和谋势、谋当下和谋未来统一起来，因应情势发展变化，及时调整战略策略，牢牢掌握战略主动权，增强工作的系统性、预见性、创造性。

一百年来，我们党之所以能够统一思想、统一步调、团结一致向前进，之所以能够取得革命、建设、改革的伟大胜利和辉煌成就，就在于我们党坚持马克思主义指导，高瞻远瞩、见微知著，既解决现实问题，又解决战略问题，准确判断和把握形势，制定切合实际的目标任务、政策策略。

(新华社北京1月14日电)

永葆党的马克思主义政党本色

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

先进的马克思主义政党不是天生的，而是在不断自我革命中淬炼而成的。这次全会决议对百年奋斗历程中党高度重视管党治党、不断推进自我革命作了全面总结。

个务必”，高度警惕并着力防范党员干部腐化变质，坚决惩治腐败；在改革开放和社会主义现代化建设新时期，党坚持治国必先治党，治党务必从严，开创和推进党的建设新的伟大工程，着力解决党内思想不纯、作风不纯、组织不纯问题，着力提高党的领导水平和执政水平、提高拒腐防变和抵御风险能力，推进党的执政能力建设和先进性建设；在中国特色社会主义新时代，党明确全面从严治党战略方针，提出新时代党的建设总要求，全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，把制度建设贯穿其中，深入推进反腐败斗争，落实管党治党政治责任，以伟大自我革命引领伟大社会革命。

大以来，面对“四大考验”日益严峻复杂、“四种危险”更加尖锐凸现的内外形势，以习近平同志为核心的党中央以前所未有的勇气和定力全面从严治党，打了一套自我革命的“组合拳”。党以永远在路上的清醒和坚定，坚持严的主基调，突出抓住“关键少数”，落实主体责任和监督责任，强化监督执纪问责，把全面从严治党贯穿于党的建设各方面，从人民群众反映强烈的作风问题抓起，坚持思想建党和制度治党同向发力，坚持纪严于法、执纪执法贯通，坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进。经过坚决斗争，全面从严治党政治引领和政治保障作用充分发挥，党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强，管党治党宽松软状况得到根本扭转，反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固，消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患，党在革命性锻造中更加坚强。实践证明，只要我们不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素，不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒，就一定能够确保党不变质、不变色、不变味，确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

执政这么久，如何跳出治乱兴衰的历史周期率？毛泽东同志在延安的窑洞里给出了第一个答案，这就是“只有让人民来监督政府，政府才不敢松懈”；经过百年奋斗特别是党的十八大以来新的实践，我们党又给出了第二个答案，这就是自我革命。只有敢于刀刃向内，敢于壮士断腕，才能让自身始终过硬，始终成为时代先锋、民族脊梁，始终成为马克思主义执政党。“不私，而天下自公。”我们党没有任何自己特殊的利益，这是我们党勇于自我革命的勇气之源、底气所在。在为谁执政、为谁用权、为谁谋利这个根本问题上，我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定。全党同志都要明大德、守公德、严私德，清清白白做人、干干净净做事，做到克己奉公、以俭修身，永葆清正廉洁的政治本色。自我革命关键要有正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，全党同志要永葆自我革命精神，增强全面从严治党永远在路上的政治自觉，决不能滋生已经严到位的厌战情绪。党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上，一刻也不能放松，要以抓铁有痕、踏石留印的坚韧和执着，继续打好党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战。

在二〇二二年新年贺词中，习近平总书记深刻指出：“我们只有勇于自我革命才能赢得历史主动。”在新的伟大征程上，继续发扬彻底的革命精神，以新时代党的自我革命引领新的伟大社会革命，不断推进党的建设新的伟大工程，不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力，承载着中国人民伟大梦想的航船就一定能够乘风破浪、一往无前，胜利驶向光辉的彼岸！

(新华社北京1月15日电)

(上接一版)经营性资金以委托(代持股)方式投资到国有控股的区资产运营公司进行经营，每年固定收益5.5%；新型社区区，围绕易地搬迁社区，支持集体经济组织参与新社区工厂和产业园区建设经营，有效提升组织服务功能。如汉阴县兴隆佳苑社区与相邻的两个村集体经济联合投资桑园区，通过共建共享实现了多方共赢。

在党建引领下，健全机制保障，构建了“三联共建”、“支部+X+农户”、支部与产业链融合、“四级联动”、考核奖惩等五大机制，是我市发展壮大新型农村集体经济的一大“秘诀”。我市始终把党的全面领导贯穿“三变”改革全过程，发挥基层党组织对村集体经济发展的引领作用。按照“大联小、强联弱、川联山、近联远”思路，采取同质联营、异业联动、龙头联带等方式，实现产业共建、资源共用、利益共享、风险共担，推进特色产业补链强链延链。在人才保障上，创新工作机制，促进人才向基层一线流动，引导乡村本土人才回流，撬动各类资源下沉到村。石泉县“能人兴村”、“镇村一体”做法分别被评为全国人才工作创新最佳案例和陕西组织工作改革创新奖。通过把支部建在规划、组织、加工、营销等产业链各环节，切实发挥党支部在全产业链上的领导核心作用，为新型农村集体经济提供坚强组织保障。建立市县镇村党组织以上带下、上下互促、一贯到底的“四级联动”工作机制，农村集体经济组织党建引领能力不断增强。将推进“三变”改革发展壮大新型农村集体经济纳入巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接重点考核内容，市委狠抓落实，重点督办推进，采取月督查、季通报、半年排名、年终考评工作机制，确保工作落实落细。

Advertisement for Guotai Original Wine (国泰原浆). Features a bottle of wine, the text '经典酱香' (Classic Sauce Aroma), and '对标中国名酒' (Benchmarking Chinese Famous Wine). The ad is from Shaanxi Guotai Wine Industry Group Co., Ltd. (陕西瀘康酒業集团股份有限公司) and includes the phone number 0915-8101999.

Advertisement for 'Building National Civilization City' (共建全国文明城市). Features a scenic view of Ankang city with a hot air balloon and the slogan '争做文明安康人' (Strive to be a civilized Ankang person). The ad is from Ankang City's Creative and Construction Office (安康市创文办 市创建办 宣).